



ROMANIA
JUDEȚUL IAȘI
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI PAȘCANI
Str. Ștefan cel Mare, Nr.16, cod: 705200 PAȘCANI
Telefon: 0232.762.300; Fax: 0232.766.259
e-mail: office@primariapascani.ro

**Anunț în vederea selectării și desemnării a persoanelor ce pot face parte din
Corpul Experților Electorali - președinți ai Birourilor Electorale ale Secțiilor
de votare din țară și din străinătate sau locțiitori ai acestora**

Având în vedere Legea nr. 208/2015 privind alegerea Senatului și a Camerei Deputaților, precum și organizarea și funcționarea Autorității Electorale Permanente, Autoritatea Electorală Permanentă gestionează și actualizează Corpul experților electorali prin care se înțelege evidența permanentă a persoanelor care pot deveni președinți ai birourilor electorale ale secțiilor de votare din țară și străinătate sau locțiitori ai acestora.

Admiterea în Corpul experților electorali se face pe baza avizului favorabil acordat de Autoritatea Electorală Permanentă pentru activitatea anterioară ca președinte al biroului electoral al secției de votare sau locțiitor al acestuia, precum și pe bază de examen.

Dorim să vă informăm că aveți posibilitatea de a vă înscrie în Corpul experților electorali pe baza unei cereri datată și semnată, însoțită de o copie a actului de identitate și o copie a actului de studii, depusă, în scris sau electronic, la prefect, primar ori la Autoritatea Electorală Permanentă.

Conform art. 3 din Hotărârea nr. 11/2015 privind aprobarea metodologiei de admitere în Corpul experților electorali, Autoritatea Electorală Permanentă acordă aviz favorabil persoanei care a exercitat funcția de președinte al biroului electoral al secției de votare sau de locțiitor al acestuia la cel puțin un scrutin și îndeplinește următoarele condiții: are cetățenia română, cunoaște limba română, scris și vorbit, are drept de vot, are o stare de sănătate corespunzătoare îndeplinirii funcției, nu face parte dintr-un partid politic, a absolvit cel puțin învățământul general obligatoriu, nu este urmărită penal, trimisă în judecată penală sau condamnată penal, nu a săvârșit contravenții în legătură cu alegerile sau cu un referendum pe durata îndeplinirii funcției de președinte al biroului electoral al secției de votare sau de locțiitor al acestuia, nu a săvârșit erori în operațiunile

de consemnare a rezultatelor votării în procesele-verbale prevăzute de legislația în vigoare, nu a fost exclusă din Corpul experților electorali, nu s-a retras din Corpul experților electorali.

În situația în care îndepliniți condițiile legale menționate mai sus cât și în Materialul de informare anexat și vă decideți să faceți parte din Corpul experților electorali vă rugăm să completați și să depuneți direct sau să transmiteți prin poștă Cererea de admitere în corpul experților electorali din țară pe bază de aviz favorabil (anexat) la sediul Primăriei Municipiului Pașcani – Ghișeu Unic și la Biroului județean Iași la adresa din strada Anastasie Panu numărul 60 etaj II camera 199.

De asemenea, ne puteți contacta la numerele de telefon 0232-273.186/ 0733-733.603/ 0751-185.609 .

După admiterea în Corpul experților electorali veți fi instruit de către Autoritatea Electorală Permanentă și veți primi, pe perioada desfășurării activității în secțiile de votare, o indemnizație stabilită prin Hotărâre a Guvernului.

Pentru informații suplimentare vă rugăm să accesați http://www.roaep.ro/instruire/?page_id=163 .

Primar

Ing. Dumitru Pantazi

